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Q1  Which of the following unreasonable construction impacts have you experienced?
(Select all that apply)

Excessive dust, smoke, and odours Disruptive noise outside of allowable hours Vibration or shaking causing damage

Traffic impacts, such as extended roadblocks or reduced parking Encroachment on private property

Inadequate site safety and security Unsafe disposal of materials Environmental impacts, such as spills or pollution

Rude or offensive behaviour from workers Other (please explain)

Question options
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Optional question (260 response(s), 13 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q2  Which actions would be most useful for the City to take to minimize unreasonable
construction impacts? (Rank in order from most to least useful)

OPTIONS AVG. RANK

Regulate noise from machinery near homes and businesses. 3.54

Combine and improve existing nuisance bylaws to fill gaps and support
enforcement efforts.

3.92

Require developers/contractors to pay fees for extended exclusive use
of public roads, sidewalks, parking, or bike lanes.

4.05

Explore if the City could suspend business licenses for multiple
confirmed ongoing bylaw violations by developers/contractors.

4.05

Add new rules to City construction contracts to prevent unnecessary
extended road closures.

4.31

Require contractors to provide a comprehensive geotechnical plan when
applying for permits to remove or deposit soil.

4.33

Create new rules for maintaining buildings and abandoned or derelict
structures.

4.68

Require developers/contractors to put artistic screening around empty
lots and construction sites, standardize emergency contact signage for
these sites, and restrict trades advertising signage on construction
fencing.

5.39

Optional question (261 response(s), 12 skipped)
Question type: Ranking Question
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Q5  Do you (select all that apply):

Live in Langford Work in Langford Go to grade school in Langford (elementary or high school)

Go to a post secondary school in Langford Access shopping, recreation, or other activity in Langford

Other (please specify) None of the above

Question options
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Optional question (272 response(s), 1 skipped)
Question type: Checkbox Question

Construction Impact Management Strategy - Survey : Survey Report for 01 October 2024 to 19 November 2024

Page 4 of 11



Q6  What neighbourhood do you live in?

23 (8.8%)

23 (8.8%)

20 (7.7%)

20 (7.7%)

21 (8.0%)

21 (8.0%)

21 (8.0%)

21 (8.0%)

11 (4.2%)

11 (4.2%)

74 (28.4%)

74 (28.4%)

50 (19.2%)

50 (19.2%)

16 (6.1%)

16 (6.1%)

25 (9.6%)

25 (9.6%)

Bear Mountain North Langford Thetis & Millstream Mill Hill Goldstream Meadows City Centre

South Langford Westhills Langford Lake and Glen Lake

Question options

Optional question (261 response(s), 12 skipped)
Question type: Dropdown Question
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Q7  Please indicate your age group:

4 (1.5%)

4 (1.5%)

3 (1.1%)

3 (1.1%)

40 (14.8%)

40 (14.8%)

65 (24.0%)

65 (24.0%)

54 (19.9%)

54 (19.9%)

52 (19.2%)

52 (19.2%)

38 (14.0%)

38 (14.0%)

15 (5.5%)

15 (5.5%)

Under 18 years 18 to 24 years 25 to 34 years 35 to 44 years 45 to 54 years 55 to 64 years

65 and older Prefer not to answer

Question options

Optional question (271 response(s), 2 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q8  What type of housing structure do you live in?

167 (61.6%)

167 (61.6%)49 (18.1%)

49 (18.1%)

40 (14.8%)

40 (14.8%)7 (2.6%)

7 (2.6%)1 (0.4%)

1 (0.4%)3 (1.1%)

3 (1.1%) 4 (1.5%)

4 (1.5%)

Single detached house or duplex Townhouse/Row house Apartment/Condo Suite in a house

Laneway home Prefer not to answer Other (please specify)

Question options

Optional question (271 response(s), 2 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q9  Do you own or rent your home?

223 (83.2%)

223 (83.2%)

32 (11.9%)

32 (11.9%)2 (0.7%)

2 (0.7%)9 (3.4%)

9 (3.4%) 2 (0.7%)

2 (0.7%)

Own Rent I don’t live in Langford Prefer not to answer Other (please specify)
Question options

Optional question (268 response(s), 5 skipped)
Question type: Radio Button Question

Construction Impact Management Strategy - Survey : Survey Report for 01 October 2024 to 19 November 2024

Page 8 of 11



Q10  What is your total household income before-tax?

4 (1.5%)

4 (1.5%)

6 (2.2%)

6 (2.2%)

17 (6.3%)

17 (6.3%)

28 (10.3%)

28 (10.3%)

68 (25.1%)

68 (25.1%)

67 (24.7%)

67 (24.7%)

81 (29.9%)

81 (29.9%)

Under $25,000 $25,000 to $49,999 $50,000 to $74,999 $75,000 to $99,999 $100,000 to $149,000

$150,000 or over Prefer not to answer

Question options

Optional question (271 response(s), 2 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q11  Do you consider yourself any of the following (select any that apply)?

Man Woman Gender non-binary 2SLGBTQIA+ Visible Minority

Indigenous (First Nation, Métis, Inuit) Person with a disability

I am a caregiver for children (parent, grand parent, foster parent, etc.) I am a caregiver for an aging parent or family member

New to Canada (moved to Canada in the past 5 years) New to Langford (moved to Langford in the last 5 years)

Prefer not to answer Any other identity that is important to you Refugee

Question options

20

40

60

80

100

120

140

160

100

148

3

11
14

7

17

51

13

1

36

18

2

Optional question (271 response(s), 2 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q12  How did you find out about this public engagement process? 

37 (13.6%)

37 (13.6%)

63 (23.2%)

63 (23.2%)

7 (2.6%)

7 (2.6%)

7 (2.6%)

7 (2.6%)112 (41.2%)

112 (41.2%)

14 (5.1%)

14 (5.1%)

32 (11.8%)

32 (11.8%)

City of Langford’s website Social media Local newspaper Event Let’s Chat Langford Newsletter

Digital media Other (please specify)

Question options

Optional question (272 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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